

# 引领孩子到耶稣跟前

曹秉尧牧师



因著长期投入监狱福音工作,我深切体认到:许多受刑人之所以入监服刑,往往是儿少时期,受到负面的「家庭环境」、「学校同侪」及「价值观」的影响,才会逐步沉沦。我想,倘若能在孩子年幼时引道他们认识主耶稣,未来就会不一样,因为进入孩童心中的是「救主」及生命的「主宰」—主耶稣基督。

## 带领孩童认识耶稣

秉持「得著今日的校园,就是得著明日的社会」的理念,2003年起,「希望教会」投入「安坑国小」的校园福音工作,至今已十二年。十二年前,成立教会之初,主耶稣感动我到附近公园向小朋友们分享福音,我们采购大量有关「耶稣」的彩色故事书及福音单张,到新店区各高、中、小学门口分发。神又带领我们进入新店区历史最悠

久、班级规模最庞大的—「安坑国小」传扬福音。

神让我看见,儿童的心很柔软,我也发现,向一整个班级的孩童传福音,远比向一个成人传福音来的容易。除此之外,神也提醒我们,进入校园,除了须尊重师长及父母的权柄外,也要非常智慧灵巧的行事。

**「让小孩子到我这里来,不要禁止他们;因为在神国的,正是这样的人。我实在告诉你们,凡要承受神国的,若不像小孩子,断不能进去。于是抱著小孩子,给他们按手,为他们祝福。」**(可14-16)

在圣经中,我们看见耶稣非常的爱小孩,常常「拥抱」孩子、「按手」在他们身上,对他们说「祝福」的话。因此,我们自行研发一套三合一的福音教材,结合「生命教育」、「品格课程」及「圣经真理」来传扬福音,目的是要把校园中的孩子们,完完全全的引到耶稣基督的面前。

校园儿童福音事工,工程浩大、庄稼甚多,就如神仆—尼希米重建倒塌的耶路撒冷城墙一般,需要整合各界的力量,才能完成伟大的

使命。故此,我们打破教会之间的藩篱,以分享异象与使命的方式,结合众教会的志工夥伴们,建立一个全新的团队,进入校园。我们打破传统教会墙内主日学授课的模式,进入校园,以活泼生动及好玩趣味的方式分享主

爱。不论刮风、下雨、严寒、酷暑,我们风雨无阻进入学校,利用每天早自习及校园晨光的时间,担任学校故事组的志工,以喜乐与祝福的心,分享生命教育、圣经故事及福音真理,使福音真理如种子般,逐渐扎根落实在儿童的生命中。我们从一个班级开始,以唱作俱佳及生动演出,传讲圣经故事与福音真理,最具规模时,同时牧养全校六十六个班级、约两千个孩子。

## 关心师生身心灵 传扬福音

除了在学校分享福音,我们也关心学校的师生。2014年六月底,有某位小朋友的家长因为经济缘故,一时想不开,走上绝路,上吊轻生。希望教会从校方得知消息后,便主动联络家属,亲自

到丧家给予实质的协助与慰问,并透过各种管道帮助丧家,不需花费任何费用办完一切丧葬事宜,并带领他们全家信主。另外,当我们知道学校某位老师,身心出现状况及病痛时,我们主动探访、陪伴她走过人生的死荫幽谷。还有,当我们获悉,有某位小朋友面临父母双亡的情况,便经常主动去探望及关怀。

在复活节、圣诞节等节日,我们自掏腰包采购各样礼品及点心,透过魔术、游戏等方式,让班上的孩子们感受上帝的关爱与祝福;在圣诞节时,与班上的老师联合计划,带著班上的孩子与家长们,亲赴安坑的「宏慈教养院」向行动不便的爷爷、奶奶们报佳音。此外,为了培育下一代青少年有强健的心灵与体魄,我们还竭尽所能的赞助儿童体育活动。因著主的恩典我们所支持的新北市新店区「安坑国小篮球队」,近年在全国各项比赛屡创佳绩,今年三月荣获「苗栗建中盃全国少年篮球锦标赛」亚军。

多年来,我们屡次获颁

## 福音园地

4-077

(第 328 期)

**神的愛傳道會**

AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION

投稿或奉獻請寄：  
7701 Rockledge Court  
Springfield, VA 22152

所有奉獻·可以合法減稅

Fax: (703) 644-4303  
Tel: (703) 644-7695  
E-mail: agape\_dc@yahoo.com

下期 6/24/22 刊出

台北县、新店市及新北市政府的感谢状与金志獎(志工服务獎)。今年五月,安坑国小校庆时,校长颁赠感谢状,感谢我们对学校长期的关爱与付出。感谢神,愿一切荣耀归给神。(国度复兴报)

# 爸爸节:父亲的形像

叶少桓

## 父亲节来源

世界上第一个父亲节,诞生于1910年美国华盛顿州。当年 Mrs. Sonora L.S. Dodd 为纪念母亲早逝,父亲含辛茹苦抚养六名儿女长大成人,父亲的爱心和努力,她在自己教会发起父亲节,并得全市各教会的支持,经市长,华盛顿州长赞同,于1910年六月十九日举行第一次父亲节主日敬拜。

1927年美国总统 Calvin Coolidge 支持父亲节成为全国的节日;1966年美国 Lyndon Johnson 宣布当年六月第三个礼拜六为美国父亲节;1972年尼克森总统 Richard Nixon 签署正式文件,将每年六月第三个主日订为全美父亲节,成为美国永久性的纪念日。

华人对父亲节知者甚少,在台湾以“爸爸”的谐音,将父亲节订在八月八日,因为“八八”的谐音易记易念,实在是美丽的巧合!在美国的华人在六月份过美国的父亲节,八月八日又是华人的爸爸节,都因爸爸节而获得

荣耀,多麼有福气啊!

## 爸爸的形像

爸爸的形像,在圣经中,找不到整章完整的形像。反复深思,原来上帝本身就是父亲的形像;在旧约时代的以色列人,不敢以这位创造宇宙万物的真神为父亲,但是上帝卻借着眾先知告诉以色列民,上帝如同父亲那样爱他们。

**“父亲怎样怜恤他的儿女,耶和華也怎样怜恤敬畏祂的人。”**(诗篇 103:13) 圣经中很多的记载,上帝用父亲来代表自己;上帝用父亲对儿女的爱,来描述天父对人类的愛。可见父亲这个职份,真正带着上帝的形像,带着上帝的尊荣;是非常高贵的。在儿女的心目中,父亲常常就代表着天父给儿女的供应,代表着天父的保护,代表天父的能力和智慧,也代表天父的给父亲最高最大的荣誉。

## 上帝给父亲最大的责任是甚麼?

帮助子女走正确的道路,建立正确的人生观和价

值观,还要给儿女作好榜样。**“教养孩童,使他走当行的道,就是到老他也不偏离。”**(箴 22:6) 父亲教育儿女应予以教导和管教,认清子女的个性,以及上帝赐给他们的特质,培养他们的专长;不可固执己见,更要因材施教来影响他们。“当行之道”是照着儿女的个性,特质来教导,但不可放纵,不可轻视。让儿女有力量,做个快乐和有趣的人,在这多元化竞争的社会中站稳脚跟。

## “你们作父亲的,不要惹儿女的气,只要照着主的教训和警戒养育他们。”

(弗 6:4) 父亲管教儿女是帮助儿女成长,而不是使他们恼怒和沮丧;教育儿女要以无限的耐心,才能使儿女在爱和尊崇基督中成长。孩子要在爱中严加管教,千万不要责骂,或嘲弄儿女,会使他们灰心丧志,做父亲应以身作则尽养育,教训和道诫的责任。**“儿女是耶和華所赐的产业;所怀的胎是祂所给的赏赐。”**(诗 127:3) 父母仅是儿女的管理者,不是所有者。

基督徒的父亲,应该以主的教训和警戒去养育儿女,以身作则,遵守和实行主的道,给儿女作个好榜样。因此基督教教育,要从家庭起首(参申命记第六章)。作父母注重宗教教育,让儿女从小明白主的话,选择主的道路。知道圣经的真理,明白上帝的爱;还要在德、智、体、群、美五方面教导儿女。要忍耐,有宽容和饶恕的美德,便能活出更加灿烂的一生。

父亲的形像和言行会影响儿女一生处事为人的态度,也会影响他们怎样对待家人。父亲这身分是非常重要的!我们作爸爸的要自己爱作爸爸,要珍惜尊贵父亲的身分!

Marine View Presbyterian Church 教会,在六月份的男士早餐会 (Men's Breakfast Meeting) 上,选出父亲五个重要的原则和圣经节,翻译以飨同为父亲者共勉之:

- 1. 父亲接纳儿女**  
“你们所受的不是奴仆的心,仍旧害怕;所受的,乃

是儿子的心,因此我们呼叫:“阿爸! 父!”(罗 8:15)

**2. 父亲养育儿女**  
“耶和華啊,现在你仍是我们的父! 我们是泥,你是窯匠;我们都是你手的工作。”(赛 64:8)

**3. 父亲教导儿女**  
“你们作父亲的,不要惹儿女的气,只要照着主的教训和警戒养育他们。”(弗 6:4)

**4. 父亲是儿女的良师益友**  
“行为纯正的义人,他的子孙是有福的!”(箴 20:7)

**5. 父亲宽恕儿女**  
“父亲怎样怜恤他的儿女,耶和華也怎样怜恤敬畏祂的人!”(诗 103:13)

父亲的爱来自天上的父亲,天父纯真的爱遍满全地,天父的慈爱永远常存,天父的信实直到万代。天上的父亲用祂那永不止息的爱浇灌我们,牵著我们的手向前迈进,我们要信靠祂,尊崇祂,敬拜祂! 活在祂爱的怀抱中,是多麼有福啊!(金灯台)

大华府地区华人基督教会					
教会名称	聚会地点	聚会时间、所用语言	牧师/联络人	联系电话	E-mail/网址
<b>马里兰州 教会</b>					
Gaithersburg Chinese Alliance Church 盖城华人宣道会	13101 Darnestown Road, Gaithersburg, MD 20878	8:45am 崇拜 (粵語) 10:00am 崇拜 (粵語、國語崇拜、英語主日學)	黃志威 牧师 Rev. David Wong	301-869-8343 301-330-6356	www.gcacmd.org
Chinese Christian Church of Greater Washington DC 基督教华府中国教会	7716 Piney Branch Rd. Silver Spring, MD 20910	10:00am 英語 11:30am 國語/粵語	趙宇 牧师 Rev. Daniel Zhao 吳銘謙 牧师 Rev. Daniel Wu 宋修志 青年傳道 Youth Min. Chris Sung 林榮景 牧师 Rev. David Rim	301-587-0033	E-mail: info@cccgw.org www.cccgw.org
Montgomery Chinese Baptist Church 蒙郡華人浸信會	12221 Veirs Mill Rd. Wheaton, MD 20906	10:00am 粵語/國語/英語崇拜	劉健全 牧师 Rev. Luke Lau	301-942-0491	www.mcbc-md.org
<b>北维州地区 教会</b>					
Chinese Christian & Missionary Church 中国基督徒宣道会	6901 N. Williamsburg Blvd. Arlington, VA 22213	10:00-11:00am (英語) 11:15am-2:30pm (國語/廣東話) 週五 30min 成人、團契(英語), 成人查經班(國語)	周翔輝 傳道 Pastor Bart Zhou (中文部) (818)390-1764 Gracefromabove2009@gmail.com	703-898-9716	ccmva@gmail.com
Chinese Christian Church of Virginia 北维州華人基督教会	6071 Leesburg Pike. Falls church, VA 22041	9:00am-10:00am 粵語 10:00am-11:30am 國語 11:30am-12:45pm 英語 兒童 少年主日學	蔡明恩 牧师 Rev. John Chua 英文堂 牧师 Rev. Tim Carroll	703-869-8536 (Cell) 703-820-1010 (O) 703-869-9345 (Cell)	www.cccvapca.org carolcccva@gmail.com

耶穌說:「我就是道路、真理、生命。若不借着我,没有人能到父那里去。你们若认识我,也就认识我的父。」(约翰福音 14:6-7)